

← गुमला सिमडेगा सिमडेगा भास्कर

इआरसाएमएस म लाबत ह। सभव ह कि इनमें कई आवेदक सुपात्र श्रेणी के होंगे। वर्तमान स्थिति में यह आवश्यक है कि ऐसे सुपात्र व्यक्ति खाद्यान्न से वंचित न रहें। इस परिस्थिति को ध्यान में रखते हुए उपायुक्त राशि रजम ने सभी बीडीओ को निर्देश दिया है कि वेसे व्यक्ति जो राष्ट्रीय खाद्य सुरक्षा अधिनियम के अंतर्गत पात्रता की श्रेणी

का दख-रख म करान का नदरश दिया ह। ज्ञातव्य है कि उपर्युक्त प्रयोजन हेतु सभी प्रखंडों को ऑनलाइन लॉकित आवेदनों की संख्या के अनुरूप राशि उपलब्ध कराई जा रही है। उपलब्ध कराई जा रही राशि के 75 प्रतिशत व्यय हो जाने के उपरान्त अतिरिक्त राशि की आवश्यकता होने पर उपायुक्त ने ऑनलाइन अवगत कराने का भी निर्देश दिया है।

स गांव म शराब बदा का गइ ह। शराब बेचने, पीने व बेवजह घूमने और बिना सूचना के गांव में घुसने वालों को दण्डित किया जाएगा। संजय भगत व अनिल साहू ने कहा कि कोरोना महामारी तेजी से देश में अपना पैर फैला रहा है। इससे बचने के लिए देश भर में लॉक डाउन किया गया है।

असारा न झूठा अफवाह फला दा कि वह 18 तारीख को दिल्ली से लौटा है। जमात में जाने की बात कही जिसके बाद यह बात पूरे बनारी सहित बिशुनपुर प्रखंड में आग की तरह फैल गई। जिसके बाद जिला प्रशासन से प्रखंड प्रशासन में हड़कप मच गया। त्वरित कार्रवाई करते हुए बीडीओ

क लए सामुदायिक स्वास्थ्य केंद्र बिशुनपुर भेजा जहां से उन्हें पंचायत में बने आइसोलेशन वार्ड में रखा गया है। कयम अंसारी के बड़े भाई सुदाम अंसारी ने बताया कि उसका बड़ा बेटा मोहम्मद रमीज दिल्ली से 18 तारीख को फ्लाइट से लौटा है। जिसके बाद उसने जांच

लॉक डाउन के कारण सिर्फ दो भवतों ने की बजरंगबली प्रतिमा की पूजा

बलिया | बसिया प्रखण्ड स्थित कलिंगा में विशाल बजरंगबली प्रतिमा की विधिवत पूजा अर्चना की गई। इस अवसर पर बजरंगबली पूजा समिति ने कोरोना वायरस की महामारी से बचने के लिये भारत सरकार के लॉक डाउन का पूर्णतया पालन करते हुये मात्र दो व्यक्तियों ने पूजा अर्चना की। अन्य श्रद्धालु एक एक कर पूजा अर्चना करते रहे। तथा बजरंगबली के झंडे गाड़े गए। जबकि प्रत्येक वर्ष बजरंगबली मैदान में जुलूस के साथ मेला का आयोजन किया जाता था।

रायडीह के कांसीर ग्राम में डीटर ने दो माह के राशन का वितरण किया

रायडीह | प्रखण्ड के कांसीर ग्राम में नुधवार को जनवितरण प्रणाली दुकानदार मो शामू ने 237 अत्येव्य और पीएचएच कार्डधारियों के बीच माच व अर्रिल दो माह का खाद्यान्न वितरण किया। सांसद प्रतिनिधि गजाधर सिंह, वार्ड सदस्य नवीन बेना, मानू सिंह, मुखिया प्रति कप्तेश्वर बेना की उपस्थिति में चावल दिया गया।

जामुन टोली, रूद, नवाटोली गांव की सीमा की गई सील सब्जी बिक्रेताओं को ग्राहकों से सोशल डिस्टेंस का पालन कराते हुए सब्जी देने का दिया गया निर्देश

भास्कर न्यून/कुडू

लॉक डाउन के दौरान कोरोना वायरस के बढ़ते मरीजों की संख्या में वृद्धि को देखते हुए प्रखंड के जामुन टोली, रूद, नवाटोली गांव में बैरिकेडिंग कर बाहरी लोगों के प्रवेश करने पर रोक लगा दी गई है। मौके पर सूरज कुमार व अरविंद पासवान ने बताया कोरोना वायरस एक संक्रमित रोग है। कहा अगर एक व्यक्ति संक्रमित होत है तो उसके संपर्क में आने से कई लोग संक्रमित हो जाएंगे। इसलिए गांव की सीमा को बंद कर दिया गया है। तथा बाहरी व्यक्तियों का प्रवेश वर्जित कर दिया गया है। मौके पर सोशल मोबलाइजर मोबाक अंसारी ने चेंदर, पंडरा, जौगी, जोजरी, जिटी सहित अन्य क्षेत्रों के ग्रामीणों को कोरोना वायरस के प्रति जागरूक किया। वहीं बीडीओ मनोरंजन कुमार,

सूडीओ कमलेश उरांव, थाना प्रभारी हरिऔध करमाली ने भी लॉक डाउन को लेकर ग्रामीण क्षेत्रों का धमक कर तालबंदी में घर से नहीं निकलने, अनावश्यक दो पहिया व चार पहिया वाहन लेकर नहीं निकलने तथा कोरोना वायरस से पीड़ित लोगों के बारे में प्रशासन को सूचना देने की बात कही। इसके अलावा लॉक डाउन के उल्लंघन की सूचना पर कुडू पुलिस ने कड़ी कार्रवाई की। कई जगहों पर मजना लगा रखे ग्रामीणों को खदेड़ा गया। तथा अपने अपने घरों में रहने की अपील की। वहां गुस्वार बाजार होने के कारण सहायक अवर निरीक्षक संजय कुमार पुलिस जवानों के साथ बाजार पहुंचे। सब्जी बिक्रेताओं को सर्कल बनकर सब्जी बेचने का निर्देश दिया। लोगों को सोशल डिस्टेंस बना कर सब्जी खरीदारी की बात कही।



बैरिकेडिंग कर गांव की सीमा को बंद करते ग्रामीण।

बाहर से वापस आए मजदूरों को होम क्वारेन्टाइन में रखने का निर्देश

भास्कर न्यून/रायडीह

सहियाओं की एक आवश्यक शैटक नवागढ़ पतराटोली स्थित ब्याजटांडू की बैटक की। बैटक में एमपीडब्ल्यू संजय रोशन लकड़ा और करण पत्रा ने उन्हें निर्देश देते हुए कहा कि गांवों में प्रवासी मजदूर जो वापस आये हैं। उनका स्वास्थ्य जांच के उपरान्त होम क्वारेन्टाइन में 14 दिनों

तक रखना है। साथ ही उनके परिवार को थोड़ी दूरी बनाकर रहने को कहा गया। सहियाओं को इन प्रवासियों का प्रतिदिन का स्वास्थ्य रिपोर्ट बताने का निर्देश दिया गया। बैटक में साबुन से हाथ धोने के तरीका बताया गया। यह तरीका ग्रामीणों को सिखाने को कहा गया। मौके पर विनीता देवी, अरुणा बेक, पुष्पा देवी आदि उपस्थित थीं।

सिसई प्रखंड कार्यालय में आपदा राहत खाद्यान्न कोष का गठन

भास्कर न्यून/सिसई

प्रखंड कार्यालय में कोरोना वायरस संक्रमण को देखते हुए गरीब असहाय वृद्ध अर्द्ध विधिवत लोगों की मदद के लिए जन सहयोग आपदा राहत खाद्यान्न कोष का गठन किया गया है। संपन्न लोग इसमें सहयोग स्वरूप चावल, आटा, चूड़ा जैसे खाद्य सामग्री

छारदा पंचायत के 45 3 बीच 10-10 किलोग्राम र

भास्कर न्यून/सिसई

पूरे विश्व के साथ अपने देश में भी फैलते कोरोना वायरस और 21 दिनों के लॉकडाउन के कारण उत्पन्न स्थिति को देखते हुए छारदा पंचायत के सचिवालय भवन में वैसे पैतलीस गरीब असहाय लोगों को जिन्का राशनकार्ड व पेशन सुविधा नहीं है। उनको चिन्हित कर पंचायत आपदा राहत कोष से दस-दस किलो चावल वितरण किया गया। इस अवसर पर उप प्रमुख दीपक अधिकारी, मुखिया पार्वती कुमारी देवी,

उपमुखिया, महली सलि वही विधायक पंचायत के दिल मोहन के घर छू किलो चाव ही सरकारी दिलाया। मई उरांव, गंदू उरस्थित थे

सहायता • प्रदान व महिला विकास मंडल ने बेती, चुंदरी, इचा, हापामुनि, गम्हरिया, कोटमाटी, नाथपुर और जमगई गांव में अनाज बांटे

घाघरा प्रखंड के 150 लोगों में अनाज का वितरण

भास्कर न्यून/घाघरा

प्रदान एवं महिला विकास मंडल घाघरा के संयुक्त तत्वधान में लॉक डाउन के महेनजर ग्रामीण क्षेत्रों में जरूरतमंदों के बीच अनाज का वितरण किया गया। इस संबंध में प्रदान के कार्यक्रम प्रधाधिकारी जितेंद्र यादव ने बताया कि घाघरा प्रखंड के बेती, चुंदरी, इचा, हापामुनि, गम्हरिया, कोटमाटी, नाथपुर और जमगई गांव में 150 लोगों को टाटा ट्रस्ट से प्राप्त वित्तीय सहायत से प्रदान द्वारा महिला विकास मंडल चायर के साथ 10 केजी चावल, 1 केजी मसूर दाल, 2 केजी आटा, 1/2 केजी सरसों तेल, 100 ग्राम हल्दी, 1 पैकेट नमक, 2 कपड़ा धोने वाला साबुन और 1 नहाने वाला साबुन दिया जा रहा है। प्रदान के जितेंद्र यादव ने बताया कि इस क्षेत्र में 15 वकों से प्रदान एवं महिला विकास

मंडल द्वारा कार्य किया जा रहा है। इस कठिन परिस्थिति में महिला विकास मंडल के प्रत्येक बोर्ड के सदस्यों के साथ एक कॉन्ग्रेस काल करने के बाद, उन्होंने 120 गांवों में इन लोगों को पहचान करने का निर्णय लिया। प्रत्येक गांव की महिला स्वयंसेवकों को इस विचार को साझा किया गया और उन्होंने इन व्यक्तियों की पहचान की और उन्हें सूचीबद्ध किया। जो आने वाले सप्ताह में राशन के बिना होंगे। महिलाओं ने किसी के चयन के लिए शारीरिक / मानसिक रूप से विकलांग, विधवा, युद्धावस्था, आश्रित सदस्य जो प्रवासी के रूप में बाहर गए हैं। दैनिक मजदूरी अर्जक के रूप में सूचीबद्ध किए। 1500 से अधिक लोगों की एक सूची की अब तक संकलित किया गया है। जिसके बाद विपिन पोखरियाल, अभय आनंद और जितेंद्र यादव राशन बांटने के लिए गांवों में जा रहे हैं।



गांव में ग्रामीणों ने जरूरतमंद गरीबों से दूरिया बनाया।